Document réponse REP.B.1

Autonomie du véhicule

Questions Q.B.1 , Q.B.2  et Q.B.5 à Q.B.7
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Q.B.1
Vv (km/h)




108,91

Q.B.1
Vv (m/s)






Q.B.2
Ptc  (W)







Rendement

Batterie-Roue
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Q.B.6
Energie      

Batterie (Wh)






Q.B.7
Autonomie
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Document réponse REP.C.1

Question Q.C.2      Répartition du champ dans le moteur synchrone
Pour une phase complète, désigner les conducteurs aller       et les conducteurs retour
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Coupe de la machine synchrone

Question Q.C.8      Répartition du champ dans l’entrefer 
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Caractérisation du moteur avec son alimentation et sa stratégie de commande

Questions Q.D.10, Q.D.11, Q.D.12, Q.D.13, Q.D.14 et Q.D.16


3000 t/mn
4000 t/mn
5000 t/mn
6000 t/mn
7000 t/mn
8000 t/mn

Q.D.10
Puissance utile max (W)







Q.D.11
Rendement moteur (%)







Q.D.12
Rendement global (%)







Q.D.13
Pertes Joule moteur (W)







Q.D.14
Autres pertes moteur (W)







Q.D.16
Pertes onduleur (W)
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Commande MLI simple 

Question Q.D.23















Sachant que les interrupteurs KA et K’A sont réalisés par le module à 2 IGBT et 2 diodes en inverse : 2MBI 400N-60 (voir annexe)
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Commande MLI avec <vnno> ( 0










Question Q.D.26




Question Q.D.27









Ajouter autant de fois nécessaire des traits verticaux de correspondance entre les 3 figures en respectant les instants.
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Commande "carrée"

Questions Q.D.28 et Q.D.29


vif : tensions fondamentales de vino sont dessinées en pointillées












Question Q.D.31




Décomposer la période autant de fois nécessaire (en ajoutant des traits verticaux de correspondance avec la figure de dessus en respectant les instants) pour définir sur une période les séquences de conduction de chaque composant   (Diode et IGBT)

Document réponse REP.D.5

Amplitude des courants aux instants de commutation

Etablir les réponses à la question Q.D.33 en s’aidant 

des réponses de la question Q.D.31 du Document réponse REP.D.4
Question Q.D.33
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